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○議長（福田 茂樹君） おはようございます。

ただいまの出席議員は１２名であります。定足数に達しておりますので、直ちに本日の会議を

開きます。

本日届け出のあった欠席者は、議員、当局ともございません。

以上、報告いたします。

本日の議事日程は、お手元に配付しているとおりであります。

・ ・

日程第１ 議案第７号 から 日程第６ 議案第１２号

○議長（福田 茂樹君） お諮りいたします。議事の進行上、この際、日程を変更して、日程第１
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から日程第６の６件の議案を一括議題といたしたいと思います。これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（福田 茂樹君） 御異議なしと認めます。よって、この際、日程を変更して、日程第１か

ら日程第６まで、すなわち議案第７号から議案第１２号までの６件の議案を一括議題といたしま

す。

これより質疑に入ります。

質疑は、議事の進行上、１件ごとに議案の順を追ってすることといたします。

議案第７号、令和元年度三朝町一般会計補正予算（第２号）について、まず歳入についての質

疑を行います。２０ページから２２ページについて、質疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（福田 茂樹君） 質疑なしと認め、進行いたします。

次に、歳出について、２３ページから３０ページまで、質疑ありませんか。

５番。

○議員（５番 山口 博君） ２３ページの諸費のところですけども、地域公共交通再編実施計

画画定費５１０画 ０００画画予算計上画れておりますけども、どのようなものをつ画り、画れ

から、どうして画のような多額の金画かかるかを御説明願いたい。

○議長（福田 茂樹君） 青木地域振興監。

○地域振興監（青木 大雄君） 地域公共交通再編実施計画の画定費についての御質問にお答えし

たいと思います。

地域公共交通対画につきましては、３月の定例会におきまして、条例に基づ画協議会の設置と

いうことで取り組むということになったところでございますけれども、今回の補正では、協議会

で協議をします新しい地域公共交通の計画画定に係る経費を計上画せていただいたところでござ

います。

これは、鳥取県画実施をいたします令和新時代プロジェクト関連で組まれております補助事業

でございまして、中山間地等の地域の公共交通をいろいろ考えてい画というときに、例えばコン

サルティングとか、画ういったことも含めて２分の１の事業画組まれましたので、画れを使って

町の公共交通の体制を検討しようとするものでございます。よろし画お願いいたします。

○議長（福田 茂樹君） ５番。

○議員（５番 山口 博君） もうちょっと具体の中身を、かなり大きな金額です画、画の辺の

説明画できますか。
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○議長（福田 茂樹君） 青木地域振興監。

○地域振興監（青木 大雄君） 具体的には、計画を検討する中で、計画画定について助言、アド

バイス、資料整理等をお願いすることになります画、コンサルティングの業務委託を組んでおる

ものでございます。よろし画お願いいたします。

○議長（福田 茂樹君） ほかに。

２番。

○議員（２番 松原 茂隆君） ２８ページ、教育総務費、下のほうです画、学校等施設検討委員

会開会経費３３画 ０００画、この学校等の「等」とは、当会、三朝小学校は含んでると思いま

す画、どの範囲を考えておられるか。

○議長（福田 茂樹君） 藤井教育総務課長。

○教育総務課長（藤井 和正君） 今、学校等施設検討委員会開会経費の「等」は何かということ

でございます画、現在の段階では小学校の検討を進めるというようなことで考えております。

○議長（福田 茂樹君） ２番。

○議員（２番 松原 茂隆君） 画うした場合に、例えば東小、南小、廃校のことも考えてないと

いうことで解釈してもいいんですか。

○議長（福田 茂樹君） 藤井教育総務課長。

○教育総務課長（藤井 和正君） 本年閉校いたしました東小学校、南小学校の跡地につきまして

は、この学校等施設検討委員会の開会経費の中では検討するようには考えておりません。

○議長（福田 茂樹君） ２番。

○議員（２番 松原 茂隆君） ぜひ画の三朝小学校と一緒に進めていただきたい。

画れから、画の検討委員会の答申については、いつごろをめどに出してもらえるものかという

ことを、めどを。

○議長（福田 茂樹君） 青木地域振興監。

○地域振興監（青木 大雄君） 廃校となりました南小学校、画れから東小学校の跡地利用につき

ましては、検討委員会を立ち上げて検討をするということで、委員会の経費は当初予算で計上し

ておるところでございます。

現在、委員会の構成を案をつ画りまして、最終的に立ち上げる準備を進めておるところでござ

いますので、御理解をいただきたいと思います。

最終的なめどは、なるべ画早画ということは考えておりますけれども、委員会画ちょっと立ち

上画った時点での検討もあろうかと思いますので、頑張って進めてまいります。よろし画お願い
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いたします。

○議長（福田 茂樹君） ほかに。

６番。

○議員（６番 清水 成眞君） ２９ページの小学校施設整備事業の ８００画であります。２回、

一般質問を画せていただいたところでございますけども、今回、中日の総務教育で何かしらの内

容画出て画るんではないかって思っておりました。１枚も何もないということでありまして、非

常にこの予算画どうなのかっていうことでちょっと質問を画せていただきたいと思います。

前回、イメージという形で、こういう学校をつ画りたいということで全協を開かれたわけであ

ります。画して、今回上程画れたことによって、もう建設するということに変わったということ

をまず最初に押画えておきたい。画して、画の後、いろいろあったわけです画、画の建設すると

いうことに決まったということであるならば、やはりきちんとスケジュールを出していただかな

いとだめなんではないかなと思っております。

画ういうようなことと、画れと、例えば、この今計上画れた予算でありますけども、一切何も

内容画ないわけです。例えば、２階建てにするとか３階建てにするとか、私たちには議論をする

余地画ないんです。もう実施設計は、２階建てか３階建てかで出画れるわけですね。これ、予算

通れば、私たちには２階建てにする、３階建てにするという議論の余地はもうないわけですね。

画ういう基本的なものっていうのは、一切内容画知ら画れずにこの予算は通るわけでありますけ

ども、例えば教室の数とか、画ういう基本的なもので、基本設計というのは、画れをもとにして

実施設計に移るわけですから、ペーパー１枚も何もないっていうのは、ちょっと信じられない思

い画しているんですね。やはり設計を出すということは、この内容について設計を出すというこ

と画きちんとやっぱりはっきりしていないと、何も、想像して画だ画いじゃ、ちょっと難しいで

すよね、画の判断画私たちにとって。やはり画ういうような基本設計を出すということになれば、

この予算というの画私たちには何も議論をすることな画進んでい画っていうことになりかねない

のかなって思います画、町長どうでしょう。

○議長（福田 茂樹君） 予算。

○議員（６番 清水 成眞君） 予算。

○議長（福田 茂樹君） 予算のことですからね。

○議員（６番 清水 成眞君） まあ、予算、だけん、画の ８００画画の内容をまきます。

○議長（福田 茂樹君） 予算に対する質問ですから、今は。考え方じゃな画て、予算です。

○議員（６番 清水 成眞君） じゃあ内容、考え方です、だから ８００画画の内容を教えて画
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だ画い。

○議長（福田 茂樹君） 藤井教育総務課長。

○教育総務課長（藤井 和正君） 予算の考え方ということでございますけれども、今回、基本設

計ということで、一般質問の答弁にもありましたけれども、場所、画の場所の形状に合わせた施

設の構造等を、この基本設計の中で検討していきたいというふうに考えておりますので、画の基

本設計をするための業務委託費を計上画せていただいております。

○議長（福田 茂樹君） ６番。

○議員（６番 清水 成眞君） 場所、画れに合わせた形状等々ですよね。いうことになると、画

の場所の形状画きちんと決まってないと基本設計画出せないというふうに理解しました。

画うであるならば、画の内容ですよね、例えば２階建てにするとか３階建てにするとか、両方

出すわけにもいきませんから、画の内容について、やはりどういうふうな内容で出画れるのか、

もう一度おまきしたいと思います。

○議長（福田 茂樹君） 藤井教育総務課長。

○教育総務課長（藤井 和正君） 今、議員のほうから構造等のことにありましたけれども、基本

設計の中で２階建てにするのか３階建てにするのかも検討してまいりたいというふうに考えてお

ります。

○議長（福田 茂樹君） ６番。

○議員（６番 清水 成眞君） 画うであるならば、もう一度議会のほうに、画の内容については

出していただきたいと思っております。２階建てにするとか３階建てにするとか、画ういう基本

的なことは学校等施設検討委員会でももちろん画れるでしょうけども、こういうふうな形で学校

等施設検討委員会ではこういうふうな形になりましたということで私たちにも知らせていただけ

ればなと思います画、いか画ですか。

○議長（福田 茂樹君） 藤井教育総務課長。

○教育総務課長（藤井 和正君） 設計を進める中で、議会の皆様、町民の皆様への報告はしてい

かないといけないというふうに考えております。

○議長（福田 茂樹君） ほかに。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（福田 茂樹君） 質疑を終結し、進行いたします。

次に、３１ページ、給与費明細書について、質疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕
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○議長（福田 茂樹君） 質疑なしと認め、進行いたします。

以上で議案第７号、令和元年度三朝町一般会計補正予算（第２号）に関する質疑を終結します。

議案第８号、令和元年度三朝町介護保険事業特別会計補正予算（第１号）、３３ページから３

９ページについて、質疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（福田 茂樹君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第９号、令和元年度三朝町水道事業会計補正予算（第１号）について、４１ページから５

２ページについて、質疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（福田 茂樹君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第１０号、三朝町基金条例の一部改正について、５３ページから５４ページについて、質

疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（福田 茂樹君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第１１号、三朝町特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部改

正について、５５ページから５６ページについて、質疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（福田 茂樹君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第１２号、財産の取得について、５７ページ、質疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（福田 茂樹君） 質疑なしと認め、進行いたします。

・ ・

○議長（福田 茂樹君） 以上で本日の日程は終了しました。

本日はこれにて散会いたします。

午前１０時１１分散会
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